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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης για το μήνα Μάρτιο" 

Η ομάδα υγειονομικής κάλυψης του Τομέα Νοσηλευτικής στο 10ο Αναπτυξιακό 
Τουρνουά Αντισφαίρισης 

 

Στις 10 και 11 Μαρτίου 2018, πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γήπεδο του "ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ " το 10ο Αναπτυξιακό Τουρνουά Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης.  

Στο χώρο φιλοξενήθηκαν και συναγωνίστηκαν 208 αθλητές από αθλητικά σωματεία του 
νομού μας, όμορων νομών, της Αθήνας, της Θεσσαλονίκης, καθώς και νησιών. 

Η αθλητική διοργάνωση αφορούσε στις κατηγορίες: Μίνι παμπαίδων και μίνι 
Παγκορασίδων, Παμπαίδων και Παγκορασίδων, Παίδων και Κορασίδων, Νέων και 
Νεανίδων. 

Στο διήμερο αθλητικό τουρνουά παραβρέθηκε και η Ομάδα Υγειονομικής Κάλυψης του 
Τομέα Νοσηλευτικής του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, έπειτα από 
αίτημα του Εφόρου της Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, για την παροχή Πρώτων Βοηθειών 
στους συμμετέχοντες αθλητές. 

Οι εθελοντές μας αντιμετώπισαν περιστατικά τραυμάτων, εγκαυμάτων, δηγμάτων και 
κεφαλαλγίας. 

Ομιλία στα μέλη του Συλλόγου καρκινοπαθών Αλεξανδρούπολης  

Στις 13 Μαρτίου 2018, πραγματοποιήθηκε ομιλία στην αίθουσα διδασκαλίας του 
Τμήματος με θεματική ενότητα τις Πρώτες Βοήθειες. 

Αποδέκτες της ομιλίας αυτής ήταν τα μέλη του Συλλόγου Καρκινοπαθών 
Αλεξανδρούπολης, τα οποία εκπαιδεύτηκαν σ' ένα μεγάλο φάσμα της σειράς των 
μαθημάτων για τις Πρώτες Βοήθειες που αφορούσαν σε: τραύματα, αιμορραγίες, 
πνιγμονή και θέση ανάνηψης. 
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Η Νοσηλεύτρια του Τμήματος αναφέρθηκε αρχικά στην ιστορία του Ερυθρού Σταυρού, 
ανέπτυξε λεπτομερώς τις υπηρεσίες που προσφέρονται και παρουσίασε τις δράσεις του 
Τμήματος σε εκπαιδευτικό, κοινωνικό και νοσηλευτικό επίπεδο.  

 

Η ομάδα υγειονομικής κάλυψης στον αγώνα της "Ολυμπιάδας" 

Στις 14 Μαρτίου 2018, πραγματοποιήθηκε στο κλειστό γήπεδο του "ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ" η  20η αγωνιστική προσπάθεια της ομάδας Μπάσκετ "Ολυμπιάδα" 
έναντι της Αθλητικής Ομάδας "Δημοκρίτειο" Κομοτηνής στην κατηγορία των Ανδρών. 

Η ομάδα υγειονομικής κάλυψης ήταν παρούσα  στην αθλητική συνάντηση με σκοπό την 
παροχή των Πρώτων Βοηθειών των συμμετεχόντων αθλητών και των θεατών. 

 

  

 

 

 


